
Digitális témanap 

Március végén Digitális témanapot tartottunk a Patakpart Általános Iskolában. A legkisebbek a 

Bee-Bot méhecskével játszottak, továbbá az alsós osztályok különböző állomásokon 

érdekesebbnél érdekesebb digitális eszközökkel találkozhattak: megismerhették a 3D 

nyomtatás csínját-bínját, megcsodálhatták és utánozhatták a Unitree go2 típusú robotkutya 

mozgásrepertoárját, beszélgethettek Bókoló BoB nevű AI-alapú kismackóval, valamint az AI 

sokoldalú működését egy arcelemző weboldal segítségével tapasztalhatták meg. 

A nagyobbak modern digitális oktatási programok segítségével mélyíthették szaktárgyi 

tudásukat tanóráik keretében. 

Köszönjük Stefán Viktornak és az Evosoft Hungary Kft-nek, hogy biztosították számunkra a 

témanap „főszereplőit”! 

„A zene mindenkié.” 

A tavaszi szünet előtti napon ellátogatott hozzánk a Liszt Ferenc Kamarazenekar, akik 

komolyzenei dallamaikkal varázsoltak el minket. Interaktív, könnyed utazásra hívták meg 

tanulóinkat, melyen játékosan ismerkedtek meg a hangszerek és a komolyzene csodálatos 

világával.  

Köszönjük Györgyi néninek, hogy megálmodta, s megszervezte nekünk, továbbá a zenekar 

tagjainak, hogy elhozták számunkra ezt a felejthetetlen tavaszindító élményt!  

Sport eredmények: 

Március 25-én Gödöllőn rendezték a Mezei Futó Diákolimpia Pest Vármegyei Döntőjét. A 

futamokban közel 200 induló volt. 

A Patakpart Általános Iskolából 5-en vettek részt a megmérettetésen. A 4.osztályos lányaink 

5.helyezést értek el a 29 csapat közül. Mester Anikó 8., Dienes Róza 26., Kósa Szonja 31., 

Kránicz Júlia 78., Mester Bálint 91. helyezést ért el (sajnálatos módon Julcsi és Bálint a rajtnál 

a lökdösődésben elestek, s emiatt időt veszítettek). 

Projektnap 

Idei projektnapunk témája a tűz volt. a nagyszabású program négy állomáson mozgatta meg 

az iskola minden tanulóját: lehetett művészkedni, sportolni, kémiai kísérletekben részt venni, 

illetve gyakorlati témákban tájékozódni. A 12 vegyes korösszetételű csapatban az alsósok és az 

ötödikesek a hatodikosok vezetésével járták az állomásokat, a hetedikesek és nyolcadikosok 

pedig segítőként vettek részt egy-egy állomás munkájában.  Ezen a napon egy izgalmas fizika-

show házigazdája is volt iskolánk, mely megidézte Öveges professzor ma már klasszikusnak 

számító kísérleteit. 

A rendezvényt egy hangulatos, tábortűz körüli tánccal zártuk le. 



 

 


